

Guide to the

Bethany Congregational Church dissolution records

1927-1928 MssCol 278

Summary

Creator: Bethany Congregational Church (New York, N.Y.)

Title: Bethany Congregational Church dissolution records

Date: 1927-1928

Size: .06 linear feet (1 volume)

Abstract: These records document the dissolution of the Bethany Congregational Church of New York City in 1927 and 1928. The Bethany Congregational Church was a mission church organized by the Broadway Tabernacle Church and Society in 1877, and formally dedicated on March 11, 1883. The collection is comprised of pastor's reports, financial documents, and letters concerning the church's dissolution

Preferred citation: Bethany Congregational Church dissolution records, Manuscripts and Archives Division, The New York Public Library

Key Terms

Subjects

Church records and registers Congregationalists -- New York (State) -- New York

Geographic Names

New York (N.Y.) -- Religious life and customs United States -- Religion -- 1901-1945

Names

Bethany Congregational Church (New York, N.Y.)